

Arhiepiscopia Romano-Catolică București

Str. G-ral Berthelot 19, 70749 București, Sector 1 — Tel. 01 / 315 49 55; 312 12 08; Fax 01 / 312 12 07
Cont: 2511.1-49.1/ROL— B.C.R. Filiala Sector 6 București. Cod fiscal: 4797512

București, 3.7.2001 Nr.C-130

Către beneficiarul Centrului "Millenium"
Str. Mihai Eminescu, 118, s.2

Din răspunsul pe care l-am primit de la d-voastră la adresa nr.C-486 din 24.04.2001, ne-am dat seama că nu ați înțeles **partea esențială a doleanțelor noastre**: "Asigurare absolută că nu vor afecta fundamentul sau corpul catedralei. Dacă apar fisuri se opresc lucrările". Și: "Dacă în timp apar deranjamente la fundamentul sau corpul Catedralei, daunele vor fi suportate de beneficiarul centrului "Millenium".

În loc să căutați juriști care să vă compună un banal contract de închiriere, lucru pe care nu l-am solicitat, trebuia să răspundeți la partea esențială a adresei noastre.

Mențiunea imprecisă, incompletă și confuză pe care o faceți la punctul 6.1.c), pag.4 din "contract", nu ne satisface, având în vedere riscul pe care îl reprezintă proiectul D.voastră pentru catedrală. Dacă în adresa noastră nr.C-486 ați putut citi punctele 3-4-5, aceasta se datorează discuțiilor avute cu dumneavoastră, discuții pe care noi le-am considerat, atunci, sincere. Erau o punte de bună vecinătate "pe durata existenței clădirii".

Regretăm că în contrast cu discuțiile avute anterior ați ignorat esențialul și ați disecat elementele marginale până la ridicol.

Între timp am fost informați că ridicarea construcției noi din fața Catedralei, (Budișteanu Office Center) a provocat daune -fisuri- în clădirea alăturată acesteia, în ciuda măsurilor de protejare a vechiului edificiu.

Construcția proiectată de D.voastră este mult mai mare și apropiată de Catedrală, cu mai multe nivele subterane; Ne temem că va avea aceleași efecte asupra Catedralei noastre, ca și "Budișteanu Office Center" asupra clădirii alăturate acesteia.

În consecință:

Având în vedere faptul că ați neglijat, în răspunsul D.voastră, partea esențială a cerințelor noastre, adică asigurarea absolută că nu va fi afectat fundamentul sau corpul catedralei,

Având în vedere cele întâmplate cu clădirea alăturată construcției noi "Budișteanu Office Center",

Suntem nevoiți să vă retragem acordul de principiu pe care vi l-am dat la data de 19.11.1999.

Dr. Ioan Robu + 
Arhiepiscop Mitropolit

